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A Brassói Lapok.
Brassó, decz. 14.

Két hét múlva uj évfolyamba, az 
ötödikbe fordul a Brassói Lapok 
pályafutása. Három esztendőn keresz
tül mint hetenként háromszor megjele
nő újság szolgálta a brassói magyar
ság érdekeit, egy év óta pedig mint 
napilap küzd a magyar nemzetiség jö
vőjéért s iparkodik hü és bizalmas 
közlönye lenni a brassói és brassóme- 
gyei közönségnek. -

Négy esztendei (nehéz küzdelmét 
átélni, átszenvedni ' és abból mégis 
életerősen kibontakozni és minden kö
rülmények között helyt állni, nemde 
nem csekély fáradság és feladat? A 
Brassói Lapok viszontagságos, 
de egyúttal nem siker nélkül való idők
re és küzdelmekre tekinthet viszsza, 
midőn az olvasó közönségnek beszá
molni készül.

Mindenki tudja, hogy a brassói 
viszonyok mennyire megnehezítik egy 
magyar újságnak s még inkább egy 
politikai napilapnak a létezését. Maguk 
a társadalmi és nemzetiségi viszonyok 
bizonyos állandó közönyt teremtettek 
meg a helybeli magyar sajtó iránt, 
mely körül pedig a hazafias céloknak 
és a hazafias érzelmű közönségnek 
tömörülnie kell. A társadalomban és 
politikában előforduló minden neveze
tesebb mozzanat a sajtóban talál vissz
hangra, az adja tovább a hangot, az 
kelti föl az érzelmeket, az csinál han
gulatot, az teremti sokszor az esemé
nyeket is. A Brassói Lapoknak 
mindenkori büszkesége marad, hogy 
még megfelelő pártoló közönség hiá
nyában, sőt súlyos anyagi áldozatok 
árán is, mind mai napig is hiven ki
tartott elvei és nagy céljai mellett, 
szüntelenül megőrizvén a szabadelvű 
politika nemes tradícióit és a tárgyila
gosság egyedül helyes és célravezető 
tónusát.

Csupán két mozzanat az, amire 
az uj évfolyam alkalmából a brassói 
és vidékebeli magyar közönség figyel-

mét felhívjuk, midőn a Brassói La
pok meginduló uj évnegyedére szives 
pártfogását kérjük.

Az egyik, hogy a közönség, h a- 
z a f i a s dolgot cselekszik, ha szelle
mileg és anyagilag támogatja a Bras
sói Lapokat, mely múltjával és 
hivatásával erre a támogatásra rászol
gált, a másik pedig, hogy a Brassói 
Lapok vezérczikkeivel, tárczáival, 
újdonságaival, alkalmi közléseivel s f ő- 
kép távirati tudósításaival 
a jövőben is a legközvetlenebbül akarja 
pótolni a fővárosi lapok szükségét s a 
hazafias tendentia mellett az olvasó 
közönség szórakoztatására is gondot 
fog fordítani..

Bizalommal fordulunk már most a 
közönséghez, hogy a magyarság bé
kéjének és nemes együttérzésének ün* 
nepies hangulatában részeltesse a Bras
sói Lapokat abban a támogatás
ban, a mit múltjánál és munkájánál 
fogva megérdemel. Mi ismételten meg
ígérjük és meg is fogjuk tenni, hogy 
a magyarságért való küzdelmünkben 
ezentúl is kitartók és elszántak leszünk 
s lapunk továbbra is megmarad a tár
gyilagosság egyenes álláspontján.

A Brassói Lapok előfizetési 
ára helyben házhoz hordva, vagy vi
dékre postán küldve

egész évre . . , 10 frt—kr., 
fél évre .... 5 frt—kr.,
negyed évre ... 2 frt 50 kr.,

Aki a Brassói Lapokra 1899 ja
nuár elsejétől terjedő legalább egy ne
gyedévre előfizet, az a lapot f. évi de
czember 15-től kezdve ingyen kapja.

Az előfizetési pénzek legczélsze- 
rűbben a „Brassói Lapok‘‘ kiadóhiva
talába : Brassó, Kapu-utcza 60 sz. alá 
küldendők.

Belföld.
Brassó, decz. 14.

ó Felsége a karácsonyi ünnepeket 
Walseeban tölti Mária Valéria főherczegasz- 
szonynál.

Bánffy Dezső báró ministerelnök meg
bízást kapott ő felségétől, hogy újból kísé
relje meg a parlament rendes menetének 
helyreállítását.

A szabadelvű pártból kilépett képvi
selők, bír szerint, gróf Csáky Albin elnöklete 
alatt külön pártot lógnak alakítani.

A képviselőhöz elnöke gyanánt legújab
ban Lukács Béla volt kereskedelmi ministert 
emlegetik, miután Grói Tisza István jelöltsé
ge megdőlt.

Az ellenzéki pártok kiáltványt intéztek a 
nemzethez, melyben a parlamenti válság
ért felelősséget a kormányra és pártjára há
rítják.

Plósz Sándor belügyminiszteri állam tit
kárt ő Felsége a Lipót-rend keresztjével tün
tette ki.

Az affér, mely Kubik Béla és Werner 
Gyula orsz. képviselők közt támadt, békés el
intézést nyert.

A kath automiai kongresszus kilenczes 
bizottságának tervezete azt javasolja, hogy az 
érd. kath. Státus jelenlegi szervezetében érin
tetlenül hagyassék.

Sáros vármegye közgyűlése túlnyomó 
többséggel elhatározta, hogy az obstrukczió 
ellen felír a képviselőházhoz.

Külföld
Brassó, decz. 14.

Ausztriában az obstruktió leszerelése 
ép oly nehéz mint a magyar parlamentben.

A Mattasich-Keglevich ellen megindított 
vizsgálat folyamán konstatálták, hogy a fia
tal ember félmilliónyi váltót hamisitott az 
uralkodóház egyik tagjának nevére.

A hármas-szövetség felbomlásáról és 
egy uj: német-franczia-orosz hármas-szövet
ségről írnak egyes, állítólag jól értesült kül
földi lapok.

A Dreyfus ügyben Dupuy miniszterel
nök úgy nyilatkozott, hogy ő sohase hal
lotta, hogy Dreyfus beismerő vallomást tett 
volna.

A Havas ügynökség fenntartással közli, 
hogy Dreyfus útban van Páris fe’é, hogy a 
semmitőszék kihallgathassa.

Walsin Esterházy levelet intézett a 
semmitőszék elnökéhez, a melyben késznek 
nyilatkozott arra, hogy salvus-conductus
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mellett megjelenik a semmitőszék előtt, meg
védelmezendő a maga, gyermekei és Henry 
becsületét.

A franczia kamarában Groussiel szo- 
cziálista képviselő azzal vádolta a kormányt 
és a hadsereget, hogy a jezsuiták szolgálatá
ban állanak.

Az angol gyarmatpolitika erős közele
dést mutat Németország felé, melynek szö
vetségét keresi.

HÍREK.
Brassó, decz. 14.

— Jubileum. A brassói róm. kath. egy
házközség M ö 11 e r Ede pápai praelátus, 
tőesperes, apátplébános áldozárságának 50 
éves, plébánosi működésének 40 éves évfor
dulóját folyó évi deczember hó 20-án meg- 
ünnepli. A róm. kath. egyházközség választ
mánya által megállapított ünnepi előrajz a 
következő: A ünnepélyt megelőző napon 
hétfőn december hó 19-én : 1. Délután 3 óra
kor a romi kath. főelemi iskola tanítványai 
tisztelegnek ö méltóságánál. 2. Délután 4 óra
kor a róm. kath. árvaházalapitó nőegylet üd
vözli testületileg ő méltóságát, átadva em
lékül egy díszes áldozó kelyhet. 3. Este 7 
órakor a róm. kath. gymn. ifjúsága szere
nádot ad ő méltóságának. Kedden decz. 20- 
án: 1. Reggel kilencz órakor az egyházköz
ség választmánya átadja ő méltóságának a 
plébániai templomban e célra készült emlék
oltárt és a papság az általa adományozott 
baptiszteriumot (keresztelő kút) 2. Az át
adás után ünnepélyes Isten-tisztelet. 3. Fél- 
tizenkettőkor üdvözlő küldöttségek és testü
letek tisztelgése ő méltóságánál. 4. Délután 
1 órakor az Orient szálloda nagytermében 
diszlakoma.*)

*) A diszlakomán résztvenni óhajtók 
felkéretnek, hogy f. hó 16-áig ez iránti szán
dékukat Verzár István gondnok urnái (Ko
lostor utcza 10 sz. különlegességi tőzsde) be
jelenteni szíveskedjenek, a hol 2 frt 60 krért 
bankettjegyek is válthatók.

A Nemzeti Szövetség terjeszkedése. Az 
Országos Nemzeti Szövetség legújabb vidéki 
fiókja a kassai, a mely a múlt vasárnap 
alakult meg díszes ünnepséggel. Az ünnep
ség fényét nagyban emelte, hogy Bubics 
Zsigmond kassai püspök vállalta el a szö
vetség diszelnökségét, belépve a szövetség
be IOOO koronával alapitó tagul. Az ala
kuló köz yülésen pedig nagyszabású beszé
det mondott a Nemzeti Szövetség czél- 
jairól.

— A brassói ev. ref. egyház folyó hó 
17-én szombaton fél 8 órától kezdődőleg a 
Vigadó nagytermében tartan házias jelle
gű tánczczal egybekötött concertje iránt, vá
rosunkban általános az érdeklődés s miután 
a jegyek nagy kelendőségnek örvendenek, 
felhívjuk a résztvenni óhajtók figyelmét, hogy 
jegyek csütörtökön és pénteken F o 1 y o- 
vics és Nagy István urak üzleteiben 
válthatók; szombaton az előadás napján a 
színházi pénztárnál.

— A vasúti olvasó kór vigalmi bizott
sága életre való eszmét pendített meg. — 
Ugyanis tekintve azt, hogy a kört nagyon 
gyéren látogatják a tagok, elhatározta, hogy 
minden csütörtökön este társas Összejőve*  élt 
rendez egyrészt, hagy a tagok minnél gyak
rabban érintkezzenek egymással a szolgálaton 
kívül is, másrészt, hogy a körbe egy kis 
élénkséget vigyenek be a megjelenők. —Az 
első ily összejövetel holnap 15-én lesz, s 
mint halljuk, hogy érdeklődés minél nagyobb 
legyen, a bizottság gondoskodott egy élveze
tes programmról is. — Lesz zene, szavalat, 
monolog; s ha a jó kedv nem fog hiányozni 
talán tánez is lehet.

— Jótékonyczélu előadás. A fürészme- 
zei ág. hitv. evang. egyházközség templom - 
alapja javára folyó 1898. évi deczember hó 
27-én a városi «Vigadó» nagytermében jó
tékonyczélu műkedvelői előadás tartatik, mely 
alkalommal színre kerül : «Buborékok.» Víg 
játék 3 felvonásban. Irta: Csiky Gergely. 
Rendező: Guóth Zoltán. Súgó : Szávai Gyula. 
Előadás után táncz. Jegyek előre válthatók 
az előadás napján délelőtt 9 órától 12-ig, d. 
ui 2 órától 5-ig a szinházi pénztárnál. Esti

pénztárnyitás 6 órakor. Kezdete pontban fél 
8 órakor.

— Közgyűlés. A «Brassói Vasúti Ol
vasókör« 1898 évi decz. hó 26-án d. u. 3 
órakor a kör helyiségeiben, (Mester utcza 17 
sz. alatt) tartja IV-ik évi rendes közgyűlést. 
Tárgysorozat: I. Elnöki jelentés az elmúlt 
évről. 2. Pénztárvizsgáló bizottság jelentése. 
3. Tisztikar választása. 4. Folyó ügyek. 5. 
Elnöki zárszó.

— A bécsi „Allgemeine Versorgunsanstalf 
helybeli fiókjától Neustädter A. G. ur részéről 
közöltetett velünk, hogy a járadék kifizetések 
1899 január 2-ával irodájában, Kolostor u. 
32. megkezdődnek és pedig naponta —pén
tek kivételével — délutánonként fél 3 órától 
6-ig. — Egyúttal felhivatnak az érdekeltek, 
hogy az első 8 nap alatt csak olyan szelvé
nyeket hozzanak kifizetés végett, melyeken 
mind a nyugtázó, mind az életben léteit iga
zoló aláírások rendben vannak.

— Meglőtt medve Tatrang közelében 
a napokban egy kis medvét lőttek.

— A nagyszebeni metropolita válasz
tása. A görög keleti metropolitai konzisz- 
tóriumnak egyik körlevele szerint, a megüre
sedett metropolita-szék betöltésére nézve 
minden előkészület megtörtént. A rendkívüli 
kongresszus tagjai előértekezletre ma ültek 
össze. Deczember 29-én pedig a kongresszus 
maga ül össze, a mely az egyházi megnyitó 
után mindjárt megkezdi munkálkodását.

— Öngyilkos százados. A «Pesti Hir- 
lao« ma érkezett szama a következőket irja: 
«Pössel Ede, Königgrátzben állomásozó 18 
sz. gyalogezred századosa, csütörtökén d. u. 
félnégy orakor Cegléden a kálváriái temető 
ben agyonlőtte magát. Az alig 35 éves fiatal 
százados öngyilkossága nagy szenzácziót oko
zott a varosban és sokan találgatták a vég
ső elhatározás okát. Beszélik, hogy a szá
zados hétfőn egy feltűnően szép fiatal szőke 
nővel járt a városban, akinek kilétét azonban 
nem sikerült kikutatni. Az öngyilkosnál ta
láltak ugyan egy fölbontott levelet, de ebben 
öngyilko-ságának okáról nem tesz említést, 
csupán tiz írtról rendelkezik, melynek felét 
az öngyilkosságnál használt revolverrel együtt

A „Brassói Lapor tárcsája

Téli este.
Ne nézz a fájó téli esthomályba, 
Az árny lassanként mindinkább leszáll. 
Jer hozzám l . . . Hiv a kályha tiszta lángja, 
Szelíd fény csíkba vész el a homály.

Sejtelmes csend borul le kis szobánkra, 
Csak a szén pattog benn a tűzhelyen.
Künn a gyors széltől sir a fák tar ága, 
A halál száguld hulló levelen.

Nyújtsad kezed, nyugtasd fáradt kezembe, 
Hajtsad vállamra szőke szép fejed 
S hallgassuk némán, egy sóhajba veszve, 
Hogy zug a kályha titkos éneket.

A költő palotája.
— Ibsen Henrik —

Még most is olyan jól emlékezem, 
Hogy megjelent legelső énekem . . 
A szép jövőről álmodtam sokat, 
Elandalitó édes álmokat , . ,

Álmodtam, hogy nagy kastélyt építek.
Két szárnya lesz : egy nagy, de jéghideg 
A halhatatlan költő szellemének, 
S a másik apró, szép szerelmesének.

De haj I A tervben milyen változás van !
A költő megfért a kicsinyke szárnyban . . .
De hogyha szerelemről mond mesét: 
A nagy szárnyban sem tudja elhelyezni 
Rajongó lelkű, sok szerelmesét . . .

Mirza.

Aranyhaj.
A ,Brassói Lapok'1 eredeti tározója.

Azt mondják a felületesen vizsgá'ó 
erkölcsbirók, hogy romlik a kor, romlanak 
az emberek, hanyatlik s veszendőben az em
berekben a kötelességtudás érzete, a szülő
ben a gyermeke iránti szeretet, a gyermek
ben a szülő iránti ragaszkodás, szóval pusz
tulnak az erkölcsök.

Nem Igaz, a humanizmus korszakának 
nevezik ezt a századot, nem csufnév az, 
tehát nem lehet va'ó azon erkölcsbirák okos
kodása, kik mondogatják : fogytán vagyunk 
a nemesebb érzéseknek, elállatiasodunk.

S hogy bebizonyítsam, kedves olva

sóim, hogy ezeknek a sofistáknak nincs iga
zuk, hát hadd mondjak el egy szép, nemes, 
megható s valóban megtörtént, de mesébe 
illő esetet.

Négyen ültünk a fodrászteremben, egy 
pap, egy katonatiszt s egy hivatalnok bará
tommal jó magam. Alkonyodott s az ut- 
czán gyújtogatták a lámpásokat, az üzlet
ben is égett már a légszeszlámpa. A járdán 
a fodrászterem előtt fel és alá járt egy alig 
18 évesnek látszó szép aranyszőke hajú te
remtés s mikor az ajtó elé érkezett, meg- 
megállt, egy pillanatra habozni látszott s 
azután ismét csak tovább bandukolt, hogy 
pár pillanat múlva újra visszatérjen.

Vájjon ki ez a leány ? — gondoltam 
magamban. Elvetemült teremtés, ki közü
lünk egyet el akar halászni, s azért tűnik 
fel az ajtóban, hogy szépségére vonja figyel
münket ?

De lehet-e egy elvetemült nő arczáa 
ilyen angyali kifejezés ? Nem, nem !

Kiváncsiak voltunk s várakoztunk mind 
a négyen. Ezalatt teljesen besötétedett s a 
leányzó egyszerre hosszabb ideig állt meg 
az üzlet ajtajánál, majd hirtelen elhatározás
sal benyitott. Ott állott előttünk a szépséges 
teremtés: nagy szerénységre valló ruhájában 
is bájos és tökéletes volt, a megtestesült 
szendeség . . .



3. lap. BRASSÓT LAPOK 283. szám

a legényére, másik felét pedig az ismeretlen 
nőre testálja ; de mivel összesen csak 2 frt 
és nehány krajczárt találtak nála, ezen végső 
akaratát nem teljesíthetik. Valószínűleg ame
rikai párbajnak esett áldozatul a fiatal ka
tonatiszt, aki, hogy a balsors által reászabott 
szomorú kötelességnek eleget tegyen, Ceg
lédre utazott s a kálváriái temetőbe ment, 
ahol állítólag atyja is — a ki ezelőtt 30 év 
előtt halt el — nyugszik.« — A mint érte
sülünk az öngyilkos százados Főssel Ede 
évekkel ezelőtt, hadnagy és főhadnagy korá
ban, mikor még a 2-ik gyalogezrednél szol
gált, városunkban is állomásozott s az ak
kori önkéntes iskoláknak tanára is volt. Fős
sel Ede Sepsi-Szentgyörgyön született. Özv. 
édes anyja pedig régebb idő óta Brassóban 
lakik.

— Bem emléktábla. Kolozsvárt hétfőn 
délben jelölték ki a helyét a Bem emlék
táblának, melyet a Főtér és a Belközép- 
utcza sarkán levő Teleki-ház két ablaka 
közé fognak elhelyezni. A kijelölésnél az 
Ereklyemuzeum képviseletén kívül jelen volt 
Reimann Károly sírkő-gyáros, ki hazafias 
áldozatkészségből díjtalanul készíti el a táb
lát. A tábla felirata ez lesz :

E házban volt szállva 

BEM JÓZSEF 
honvéd-tábornok

1848. Deczember 25-iki győze
delmes bevonulásakor.

A tábla kemény kőből, Ízléses kerettel 
készül. A jövő héten állítják fel.

— Biczikli adó a fővárosban. A szé
kesfőváros törvényhatósági bizottsága, hétfőn 
tartott ülésén, 108 szavazattal 16 ellenében elfo
gadta a tanács azon javaslatát, hogy minden 
egyes kerékpárra 5 forint adó vettessék ki.

— Az újságírói sorsjáték főnyeremé 
nyei. Pár nap óta ritka szép látványosság
ban gyönyörködhetnek a Kossuth Lajos- 
utczán járó-kelők. Ez az újságírói sorsjáték 
kezelőségének kettős kirakata, melyben ki

— Az üzlet tulajdonosát keresem.
— Én vagyok, felelte a keresett.
— Uram, egy alázatos kérésem van.
— Csak bátran, kisasszony, felelte a 

jószivü fodrász.
— Vegye meg a hajamat.
Mindnyájan meglepetve néztünk a le

ányra s a fodrász az ámulattól egy szót sem 
tudott szólani.

— Igen, uram, könyörgöm, vegye meg 
a hajamat I — s azzal kibontotta gyönyörű 
aranyszínű hajkoszoruját, mely vastag fona
tokban hullott le vállairól s majd a földet 
seperte, — vegye meg a hajamat, oda adom 
két forintért, kevesebbért nem adhatom — 
anyám beteg s ennyire okvetlen szüksé
günk van.

Szemeinkbe könyek ültek. S a fodrász 
szintén könnyes szemekkel vette elő erszé
nyéből a két forintot, s odaadta a leánynak.

A leány pedig szemeivel az ollót ke
reste, de a fodrász megszólalt:

— Tegye el a pénzt, de a gyönyörű 
hajának egy szála se görbüljön meg, sze
gény gyermekem I

Mi is tárczánkhoz nyúltunk s kiki bő
kezűen megtoldotta a derék fodrász ado
mányát.

A leány most már szintén könyezett, sirva 
köszöngette beteg anyja nevében az adomá- 
nyokat, Végre azután bátortalanul elbucau«

vannak állítva a Budapesti Újságírók Egye
sülete által rendezett sorsjáték főnyeremény
tárgyai. A sorsjáték-bizottság, mely magát 
kiegészítette Radisich Jenővel az orsz. ipar
művészeti muzeum igazgatójával és Keszler 
József dr. tanárral, Jeszenszky István dr. kir. 
közjegyző jelenlétében vizsgálta meg a sors
játék kezelősége által beszerzett nyeremény
tárgyakat, melyek egytől egyig Bachruch 
cs. és kir. udvari szállító ékszerész hírneves 
műhelyéből kerültek ki. A 100,000 korona 
értékű főnyeremény pompája, szépsége mű
vészi kompozicziója valósággal meglepte a 
bizottságot, s a szakértők gondos megvizs
gálás után konstatálták, hogy értékére nézve 
is teljesen megfelel a megszabott föltételek
nek. Ez a főnyeremény egy egész ékszer- 
garnitúra, mely gyémántokkkal és hatalmas 
drága-gyöngyökkel kirakott diademből, nyak
ékből, karpereczből, melltüből, fülbevalóból 
és gyűrűből áll. Olyan ékszerek, a miket 
bármelyik fejedelemnő is büszkén viselhet. 
A 20,000 ezer koronás főnyeremény egy 
pompás gyémántokkal kirakott nyakék, és 
fülbevaló. A bizottság arra vonatkozólag is 
konstatálta, hogy úgy ötvösművészeti szem
pontból, mint értékére nézve egyformán meg
felel a föltételeknek. A bizottság ezen kívül 
a többi nyereménytárgyat is gondosan meg
vizsgálta, s valamennyire nézve a legkedve
zőbb véleményt mondotta ki, a mit azután 
a jelenvolt kir. közjegyző jegyzőkönyvbe 
foglalt. A nyeremény tárgyaknak állandóan 
sok a bámulója. Főkép az esti órákban, a 
mikor pazar villamos világítás mellett való
sággal kápráztató látványosságot nyújtanak. 
A sorsjáték első húzása már január 4-én 
megtartatik a vigadó nagytermében, s igy a 
közönség jól teszi, ha mielőbb ellátja magát 
sorsjegyekkel, annyival inkább, mert innen- 
onnan elfogynak, olyan nagy a kelendősé
gük. Minden sorsjegy, melynek ára csak 50 
kr. mind a hat búzáson játszik, s igy egy 
sorsjegyvyel hat nyereményt is lehet csinálni. 
A sorsjáték kezelősége kötelezi madát, hogy 
a nyereménytárgyakat, ha a nyerő fél kí
vánja, 20% levonása mellett készpénzzel 
visszaváltja.

zott tőlünk, hogy a gyógyszertárba menjen 
s onnan vissza siessen anyjához.

Egyikünkben mégis felébredt a kétel
kedés, s a leányt észrevétlenül követte. Für
ge lábaival a szépséges teremtés csakugyan 
a gyógyszertárba, majd egy füszerüzletbe 
sietett, azután egy pékhez tért be, hogy az
után ismét tova siessen. A külváros egyik 
sikátorának szegényes külsejű házába tért 
azután. Emberünk ide is követte. S követte 
a lakásba is, melyben tisztaság, rend, de 
nyomor és betegség lakozott.

Ott feküdt az anya, körülötte három 
piczi gyermek. A lányzó odarohant hozzá
juk, s boldogan kiáltotta:

— Él az Isten, még vannak jó emberek ! 
Édes anyám, hoztam pénzt, gyógyszert és 
eledelt. Ne félj anyám meggyógyulsz, meg I

. . . Igen, él az Isten, s vannak jó 
emberek, akár mit mondanak a felületesen 
okoskodó erkölcsbirók: élnek mág az em
beriségben a nemesebb érzések, mire példa 
e szegény aranyhaju leány mesébe illő, de 
való története.

Gasparone.

Táviratok.
A „Brassói Lapok“ eredeti táviratai.

Budapest, decz. 14. A szabadelvüpárt a 
Ház elnökévé P e r c z e 1 Dezső belügymi
nisztert jelölte.

Alelnökökké a pénteki értekezleten 
T a 1 1 i á n Bélát és Dániel Gábort je
löli.

Budapest, decz. 14. K u b i k Bé
la és K e n e d i Géza között katdpárbaj 
lesz, mihelyt Kenedi operált keze meg
gyógyult.

Szerkesztői üzenetek.
Kéziratokat nem. adunk vissza.

Bér mentetten leveleket nem fogadunk el.

Névtelen levelekre nem válaszolunk.

D. E. Beküldött verse és prózai dol
gozata nem felel meg a kivánalmaknak.

H. B, Szíveskedjék az ígért közleményt 
minél előbb beküldenni, ellenkező esetben 
nem vehetjük hasznát,

Z. M. Az illetékes hatóság a legbizto
sabb felvilágosítást fogja adni. Forduljon 
oda.

J. B. Abban az esetben, ha a jelzett 
ügy egy két fontosabb momentumát közli 
velünk, adhatunk kellő felvilágosítást.

L. Z. G. A kérdezett jelenleg Buda
pesten tartózkodik. Fontosabb czimét nem 
tudjuk.

R. H. A «Hét» legutóbbi számában 
megtalálja a kérdezett iró arczképét.

N. M. Levél megy. Fogadja üdvöz
letünket. '

Társ kerestetik
egy 300 holdas őserdő megvételéhez 
megkivántatik 5000 frt tőke. — mely 
teljesen biztosítva lesz jelzálogilag 
első helyen. — A Társ az első 5 év 
alatt pénze és közreműködéséért évi 
800 frt fizetést kap és lakást, fűtést; 
családos ember munkás barákot is 
állíthat föl, hogy mellék keresetje is 
legyen. Levélben! ajánlatok „állandó 
foglalkozás“ czimen kéretik s lap kiadó 
hivatalába folyó hó 21-ig beküldeni.

Champagne
George Goulet Reims
Az angol, a hollandi stb. királynők udvari szállítói

Főraktár: Zintz Henriknél Brassóban.

Tisztelet, akit tisztelet megillet!
Wilhelm Ferencz gyógyszerész urnák 

Neukirchen, Bécs mellett, 1887. augusztus 
11-én Altonából a következőt írták:

Én már 70 éves vagyok s tíz év óta 
reumában és hamorhoidal-csomóban szenved
tem s nem találtam ellene irt. Csak az ön 
Wilhelmféle autiarthritikus antirheuma- 
tikus vértisztitó theája szabadított meg 3 
hét alatt tökéletesen szenvedéseimtől. Fogadja 
érte ön s azon grófnő akinek közlését egy 
lapban olvastam legjobb köszönetemet.

Teljes tisztelettel
Ackermann Kristóf, magánzó.

Altona, Hamburg mellett, Reichenstrasse 6 
Kapható minden gyógyszertárban .

Főraktár; Jekelius F, gyógyszertárában 
Brassóban.
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Verseny tárgyalási hirdetmény.
A Brassó vármegyei m. kir. államépitészeti hivatal területén 

levő Nagyvárad—Kolozsvár—brassói állami közút 418—428 és 
431.245—432.0, a Torda—Nagyszeben—brassói állami közút 
275.000—275.812 és a Brassó—ojtózi állami közút 0—2 kilométer 
szakaszain 18j9, 1900, 1901, 1902, 1903 és 1904 években esz- 
közlendő tört hazáit kőszálitás biztosítása végett a folyó 1898. 
évi deczember hó 28-án a fennevezett államépitészeti hivatal 
helyiségében zárt Írásbeli ajánlatok utján verseny tárgyalás tartatik.

Felhivatnak ennélfogva vállalkozni kívánók, hogy ajánla
taikat a fentemlitett államépitészeti hivatalhoz czimezve, legké
sőbb a kitűzött tárgyalási nap d. e. 10 órájáig nyújtsák be. A 
később érkezett ajánlatok, valamint általában a bármikor beér
kezett táviratok és utóajánlatok figyelembe vétetni nem fognak.

Az ajánlatok öt pecséttel zárt borítékán a czimzés felett 
világosan kiírandó az államépitészeti hivatal és azon állami közút 
neve, melyre az ajánlat vonatkozik.

Az ajánlatok az államépitészeti hivatalban átvehető ajánlati 
és kimutatási minta szerint leendők meg.

Azon esetben, ha ajánlattevő a kereskedelemügyi miniszter 
ur ő nagyméltósága által elfogadott, s az államépitészeti hiva
talnál kitett kőmintától eltérő kőanyagot kívánna szállítani, 
ennek saját pecsétjével ellátott két mintáját ajánlatához mellé
kelni, s egyúttal a felosztási kimutatás 6. rovatában a termelési 
helyet is megjelölni tartozik.

Az árnak a kereskedelemügyi miniszter ur ő Nagyméltó
sága által elfogadott s az államépitészeti' hivatalnál kitett min 
tával azonos, vagy bár attól eltérő, de legalább is oly anyagra 
kell vonatkoznia.

A benyújtott ajánlatok vissza nem vonhatók s mindegyik 
ajánlattevő ajánlatának beadásától számított nyolez hétig köte
lezettségben marad.

Az államépitészeti hivatal területén átvonuló minden egyes 
állami közúti vonalra külön ajamat nyújtandó be.

Az állami közutaknak csupán egyes rászeire tett ajánlatok 
figyelembe vetetni nem fognak.

Úgy az ajánlat, mint a hozzá mellékelt felosztási kimuta
tás, szabályszerű bélyeggel látandó el, és mindkettő az ajánlat
tevő által aláírandó.

A bánatpénznek az állampénztárba vagy adóhivatalba tör
tént befizetését igazoló nyugta az ajánlathoz csatolandó.

A bánatpénznek a tárgyalásnál alapul szolgáló felosztási 
kimutatásban kitett mennyiség után az ajánlott árak összegének 
5u|0-at kell kitennie.

Készpénz vagy értékpapír az ajánlathoz nem melléklendő.
Azoknak az ajánlattevőknek kiknek ajánlata el nem fo

gadtatott, bánatpénze az árlejtés eredmenye feletti határozat- 
iiozatal után fog kiadatni, illetve az intézkedés a kiadás iránt 
megléteim.

A lett ajánlat vállalkozót azonnal, a kincstárt azonban 
csak azon naptól lógva, kötelezi, melyen azt a kereskedő 
deleműgyi minister ur ö Nagyméltósága elfogadja.

A szállítási szerződés és részletes teltételek, az ajánlati 
minta s ennek mellékletei, képező felosztási kimutatás és kömin- 
tak az államépitészeti hivatalnál a szokott hivatalos órákban 
átvehetők illetve megtekinthetők.

Kelt Brassóban, 1898. évi deczember hó 1 -én.
Windt Lajos, 
kir, főmérnök.

Egy nagyobb lakás 
mely 5 szobából áll és mely irodai czélokra igen alkal
mas, azonnal kiadó.

Értekezhetni: Neustädter Károly urnái.
O3BMnwra l—ninn

Csak 3 forint
A legszebb és legczélszerübb

(Emlék az elhunytakról.)

Alapítva

Arczképek életnagyságban

1879-ben.

bármely beküldött fénykép után. Szállítási idő 10 nap. A hű hason
latért kezesség vállaltalak. A fénykép séecetlea marad. Ünae a úján 

dékul szánt megrendelések előbb küldendők be.

BODASCHER SlEGFRIED
jutalomdijazott műterme

II. Becs, Praterstrase 61. 375 (6—10

J Fotos, háziasszonyoknak!
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kilóját 30 krjával
ajánlja legkevesebb 5 kiló átvételénél

a mig a készlet tart

az első erdélyi csokoládé- és czukorkagyár
1 kiess Seidei és Teutsch

591 (1 - 3)
Brassó,
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A világhírű valódi orosz 8zt.-Péiervari felső czipo 
raktara meg mindig a

SABADEANÜ J.
féle raktárban Brassó, Kapu-u. 1O. sz. a.

_a hol ezen valódi orosz portéka tartósságáért vaio 
teljes jótállás mellett, melyen leszállítón arakkal 
aiuilatik, uraknak, nőknek és gyermekeknek nagy 
választék bán kapható. Egyszersmind az epen most 
érkezett nagyon oicso, Divatos és szolid bőr, posztó 
hí ez és gummi, minden kornak megíeielő téli czipö 

***» neműt is ajánlom teljes jótállás mellett a n. é. kö- 
zönségnek; férfi-vaúaszcsízma, fiú és gyermek orosz 
bagaria és lakcsizma is kapható.

. Minden bámulatos oicso áron készpénzfizetés mehet t 
Minden elképzelhető finom czipőnemük mér- 

tékszerinti elkészítése és javítása is vállalatik, 
A leghíresebb budapesti, bécsi, karlsbadí, berlini 
pái isi stb. gyárakból való mértek szerinti megreude 
lések is felvétetnek és8—1U nap aialt szaluttainak.

20 h. 1. kitűnő minőségű Erdélyi óbor 
egy dugaszoló gép 
egy kézi kocsi
2 fényképeknek való kirakat kapuk aljába, 

melyeket más tárgyaknak is kirakatul használni 
lehet

- egy vasait bolt ajtó belső üveg ajtóval.
Kapu-utcza 48 sz. alatt

MINDE N SÖRS JEGY 
MIND A 6 H UZÁS R A JÁTSZI K
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ANYERE.MÉNYTARGYAKAT>.
KÍVÁNATRA ZO^LEVŰNASSALX; 
KÉSZPÉNZBEN VISSZAVÁSaX 
ROLJA A VÁLLALAT. CiO^-XS

EGY SORSJEGYÁRA'
Húzás már 1899.január hó Vén

Sorsjegyeket ajánl : -5/^
Adler L. Jakab és testvére.
Brassói bank és rakt. r. t.
A „Brassói Lapok“ kiadóhivatala.

^yonarjatulaidnnoanlr, Tratino


